

子緒會，臺大機械系畢業，復在美國德州大學及史丹佛大學研究航空工程，獲博士學位，現任職於美國著名的道格拉斯飛機公司，已婚，生有子女各一人，生活美滿。次公子再會，臺大化工系畢業，復在美國布洛克靈工專獲得碩士，現在 M. F. C. 公司任研究工作。尚未結婚。女公子眉，臺大心理系畢業，復在美國史丹佛大學獲得哲學博士，現在加州大學作研究工作，已婚，有一子一女。

李學長個人的成就已如前述，而夫人之成就，子女之成就，亦復如是，若非家庭和睦，教導有方，何能致之。人生如此，夫復何求。

未是草

頌一雅兄錄示于石任先年遠行時所送之我草率成一首返錫留續三首錄示

一雅兩兄吟正
丁未五月十日首值
石任先年遠行時所送之我草率成一首返錫留續三首錄示

檢目神州運可北朝自成運成灰河山泥濘喜滯與

故鄉父老中征回慈有吟班，志未灰旋轉乾坤惟泉

力凱評青重晉富盃

雲開宿務藉玉師回收拾中承劫後友胞與共懷行大政

竟天舞日共持會盃

文音氣運轉風回利博于民息亦灰立國存中影世界

迎頭遠運筆一喜五五

「世襲」交大人劉大中

定甫

劉大中學長已於六月十五日上午搭乘日航班機由美飛抵臺北。他是專程回國出席臺灣經濟發展會議的。

劉學長是中央研究院院士，也是新成立的國家安全會議建設設計委員會委員。他擔任美國康乃爾大學研究院經濟教授多年，對計量經濟學最有成就，在世界上很有地位，著作甚多。並獲得康大史密士講座教授 (Goldwin Smith Professor of Economics) 和康大經濟發展研究部的主任。前年並被選為「國際計量經濟學會」的榮譽會員。這次在我國召開的臺灣經濟發展會議，他就是最主要的促成者。

劉學長說：「美國方面來華參加臺灣經濟會議的人員都是第一流學人。在世界上，他們的意見和看法具有力量，同時他們大都非常公平。」他認為，讓具有影響力的外國經濟學者，來看看中國的經建成果，再由他們介紹給國際，這要比中國自己直接對外介紹，更來得有力量和成效。他又說，臺灣的經濟建設，已被美國朋友認為是一個成功的例子。

劉學長是江蘇武進人。他的尊人就是劉成志先生，因為他的字是同仁，交通界人士統稱他為「同老」。同老曾就讀南洋公學（交大前身），後赴平入北大，又留學日本東京帝國大學，研讀法制經濟，歸國後

入郵傳部。民國初年至十二年左右，在交通部擔任綜理督導北平、上海、唐山三個交通大學的職務。是交大畢業生奉派出國最多的一段時期，並在平院擔任教授。至民國廿五年，大中學長畢業於唐山工學院，當年赴美，入康乃爾大學研究院繼續研讀，得土木工程碩士後，以一年多的時間取獲得經濟學博士學位。他常說，他能在很短的期間，研究經濟至一段落，完全得益於交大為他奠下的科學智識基礎，因為研究經濟須要高深的數學。他常以自己是交大人，尤其是一「世襲」的交大人為榮。

劉學長一方面是世界知名的經濟學家，另一方面，也差不多成了世界（？）知名的中國平劇家，因為他經常在美演出平劇，有時是為交大校慶，有時是為母校或在港難民等募款。他在平劇上的造詣幾乎可以說和他在經濟上的造詣相等。友聲第172、173期上程威廉學長關於母校七一週年校慶一文中曾說：「……適逢王院長世杰先生來美主持中美科學合作及教育文化會議，大中兄是兩個會議的要角，只有四月八日當天由華府乘飛機趕來上演，次晨飛回，辛苦之極。……」由此可見他對母校的熱愛。但願他能在臺多住些時，彩串一次，讓我們校友也飽一飽眼耳福。阿門！